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KĄTY POMIĘDZY CIĘCIWAMI

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Człowiek dla którego prawo jest niezbędne, nie może być wolnym człowiekiem.
Pitagoras, filozof i matematyk

Tarcze zegara przedstawiono na rysunku poniżej. W środku każdej tarczy znajdują się dwie cięciwy łączące
numery na tarczy. Dopasuj oznaczone kąty pomiędzy cięciwami do ich miar.
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A 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ B 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ C 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ D 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ E 45◦60◦75◦120◦135◦90◦ F 45◦60◦75◦120◦135◦90◦



Znakomicie!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Ale z ciebie Einstein!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Super! O włos od perfekcji!Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Ucz się na błędach.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Zawsze mogło być gorzejNiezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.
Większość twoich odpowiedzi to

niewymierna π.
Tu już nic nie zmienisz.

Sopróbuj rozwiazać inny test.
Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

To wszystko przez pogodę!Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.




